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HAms: Cepreit
Bo3spact: 78

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.08.2009 15:47:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.08.2009 15:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/103955/answer/103956




YBaxaeMmnir Cepreit! YToOwl 0TBETUTH Ha Bat Bompoc, Hafo 00/1afaTh JaHHBIMUA 00bEKTUBHEBIX
oOcnegoBaHUW: 001N aHaIM3 MOYH; TI0CEB MOYM IIPOCTATH Ha ()JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTH K
aHTbroTHKAM; Y3U (IT0YeK, MOUeBOTO IY3HIPS C OIpeneieHueM KOJTMYeCcTBa OCTATOYHON MOYH,
IIpeficTaTeILHOM JKeJle3hl), KpOBb Ha KpeaTuHuH, MoueBuHY, IICA, caxap. [Tocse 3Toro MoXHO OymeT
PELIUTh - eCTh ATOJIOTUS UJIM HET, Ha3HAUUTh leyeHue (ecmu HeoOxoguMo). C yBaKeHUEM.



